
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 21° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 13 (treze) dias do més de agosto do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, 

sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos 

Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretario, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva(justificado), 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida, O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva Pede para que o vereador Junior 

Edson gomes da silva faga a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos 

Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretdria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida(justificado), Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva(justificado), 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presenca de 6 

(cinco) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 212 Sessd@o Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe. Pego a servidora 

Jessica que faga as seguintes leituras, da indicagdo n265/2024 e 

do requerimento de urgéncia simples no requerimento 

n206/2024 oriundo do poder executivo municipal, entrard em 

votagdo o projeto de lei n206/2024 oriundo do poder executivo 

municipal que altera as aliquotas de contribui¢do previdencidria 

devidas pelo municipio ao regime préprio de previdéncia social 

RPPS, encontra-se em apreciagdo o projeto de lei n207 oriundo 
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do poder executivo municipal que estabelece as diretrizes 

orcamentarias de 2025 e dar outras providéncias. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

presidente quero saudar a todos vereadores, e todos os 

funciondrios dessa casa, hoje quero comegar cobrando do 

secretdrio Gera que por favos veja a situagdo onde esta sendo a 

construgdo dos Lumba, veja que aquela construgdo estd 

fechando a rua e as pessoas estdo tendo que subir as calgadas 

para passar, os cadeirantes estdo com dificuldade e muitas 

pessoas me cobraram e eu queria que tu visse com o pessoal pra 

abrir, eu passei la olhando e tem que abrir, entdo eu queria que 

vocé visse com carinho e tomasse umas providéncias da situagdo 

e é necessario esse trabalho, eu também queria fazer outra 

cobranga a respeito dos quebra-molas do coqueiro onde eu 

entrei com uma indicagdo aqui nessa casa, e ja venho cobrando 

vérias vezes e ainda ndo foi concluido e eu queria que fizesse, 

que o povo esta me cobrando muito entdo eu queria que vocés 

vissem com carinho e resolvesse essa situagdo, a mesma situagdo 

das luzes la do coqueiro, realmente esta uma escuriddo e ficou 

pra resolver mas até agora ndo foi resolvido, ndo poderia deixar 

de falar aqui, sobre a PE que tinha parado um pouquinho foi por 

conta do dia dos pais, mas a partir de amanha vai continuar a 

todo vapor e sera concluida que isso é uma obra de muito 

interesse e foi conquistada por nosso prefeito Uilas Leal, nosso 

deputado Fernando Monteiro e nossa deputada Simone Santana 

que todos sabem que se ndo for o prefeito ter lutado atras e 

fazer as parcerias, jamais essa pista seria concluida e rodos 

sabem disso, como ja falei e venho falando isso é uma emenda 

parlamentar por nosso parlamentar Fernando Monteiro e ele 

poderia ter destinado a qualquer lugar mas tem uns que querem 

colocar na cabega dos outros, que esse dinheiro foi o governo 
] 
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federal mas passou para o deputado destinar e ele escolheu 

Alagoinha entdo vamos dar os parabéns a ele que escolheu nossa 

Alagoinha, entdo ndo me canso de agradecer obrigado a todos 

pelo esforgo e dedicagdo um cidaddo que luta dia e noite, e quer 

sempre uma melhoria para o povo, entdo é isso que eu tenho a 

gradecer o trabalho de nossa secretaria Fabricia Leal que 

também se dedica muito e sempre cumpriu seu papel na 

assisténcia social, e todos sabem qual é o trabalho de todos eles 

aqui dentro de Alagoinha, mas muitos querem cobrir com 

mentiras, mas sé que a mentira tem pernas curtas a verdade o 

povo estd vendo, entdo aqui fica uma boa noite a todos e até 

terca-feira. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, gostaria de 

agradecer a presenca de todo pessoal que se encontra aqui, para 

dar inicio em nome do nosso presidente Sukita saido a todos 

colegas vereadores, e para dar inicio gostaria de falar da ultima 

indicagdo, aproveitar a turma de carrapicho que ja falei com 

prefeito Uilas e o secretario Toninho, acho que o comego da 

outra semana vai comegar os trabalhos da estrada que liga laje 

grande ao sitio carrapicho, vou falar de outra indicagdo que fiz a 

meses atrds e eu sé tenho a agradecer ao prefeito Uilas pela 

reforma da Lage Grande, que ja esta na fase final e logo mais 

sera mais uma inauguragdo para 0 nosso municipio e em nome 

de toda populagdo e daquelas maes de alunos eu ja agradego 

imensamente de coragdo pelo meu pedido ser atendido, fazer 

mais um pedido aqui ao prefeito junto com o secretario Toninho 

jd que vai se iniciar as festividades o torneio leiteiro da 

comunidade da Laje Grande, aquela associagdo pediu que faca 

R —— 
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um aterro |4 no terreno em frente a associagdo, pois o terreno 

estd muito acidentdvel e nessa época de festa tem um 

restaurante naquela regido, quero falar pessoal que nosso 

mandato tem sido exclusivamente dedicado aos que mais 

necessitam por mais que me subestimem por mais que falem nas 

redes sociais que vereador Junior ndo faz nada, mas nés tivemos 

conquistas significativas nos ultimos anos, seja na agricultura, 

salde ou educagdo no esporte na seguranga, tivemos muitas 

conquistas aqui no nosso municipio, comegando para a 

agricultura, ja no primeiro ano fizemos indicagdes aqui na 

camara para aquisigdo de um trator para ajudar ao homem do 

campo aqui de nossa regido, ja de imediato fizemos o repasse 

para que o prefeito adquirisse um trator para ajudar o homem 

do campo, na educagdo junto com o nosso presidente Sukita 

fizemos uma indicagdo para que se implantasse escola de 

musica, tanto em Lage Grande como no Alverne e aqui na cidade 

também, mas uma conquista importante na area do esporte que 

nos vereadores fizemos e mandamos esse projeto aqui para a 

camara para que reativasse e se implantasse o esporte e 

cidadania, aqui em nosso municipio, reativamos o futebol e 

implantamos e hoje atendemos mais de 80 criangas nos finais de 

semana, tirando das ruas, educando e dando oportunidade para 

que alguns jogadores se destaguem aqui na nossa regido, e esse 

projeto tem surgido frutos temos jogadores se destacando tanto 

no porto como no central e ultimamente temos dois jogadores 

confiscado para disputar a segunda divisdo do Pesqueira, 

também quero agradecer ao prefeito Uilas por confiar no nosso 

projeto, fomos atras de um profissional do central que hoje dar 

R —— 
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aulas aqui aos sabados, na saude fizemos indicagdes para carros 

na Lage Grande, carrapicho levamos carros para o Alverne agora 

tudo em conjunto com essa cdmara de vereadores, por que se 

ndo fosse os colegas vereadores trabalhando em conjunto nada 

disso teria acontecido, e com apoio do prefeito Uilas também e 

dos nossos deputados tanto estadual como federal e a nossa 

governadora que vem fazendo um servigo espetacular no estado 

de Pernambuco, e por que ndo falar também na maior senadora 

gue passou aqui no nosso municipio Tereza leitdo que 

antigamente o povo de Alagoinha lembra se passasse um més ou 

dois da votagdo se perguntasse em que senador votou, jamais 

iria se lembrar por que via na chapa ali a coligagdo e ia 14 e 

votava aleatoriamente e ndo lembrava, vamos lembrar de Tereza 

por que ela estd presente e ela tem investido muito aqui no 

nosso municipio, e eu tenho certeza que vai investir muito mais 

entdo por tanto era isso que eu tinha pra falar, que néds 

trabalhamos muito nos ultimos 3 anos e meio e vamos terminar 

0 nosso trabalho assim como continuamos entdo deixo aqui meu 

forte abrago a todos Alagoinhenses e tenha todos uma boa noite 

e até a proxima oportunidade se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome da 

presidéncia desta casa eu saudo a todos desta casa, na pessoa de 

Rosa Miranda, eu cumprimento a todos os amigos que nos 

assistem em casa, gostaria no dia de hoje falar um pouco sobre a 

salde, até mesmo porque amanhd o prefeito Uilas Leal estard 

entregando mais um servigo de exceléncia a saude do nosso 

R —— 
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municipio, que serd o Centro de Especialidade em Odontologia, 

vamos ter varios servigos especificos, antes era pactuado e 

infelizmente afila era grande e era complicado, a gente tendo 

esse servigo vamos conseguir zerar a fila e ainda vamos poder se 

tratar aqui em casa mesmo, entdo vai ser muito importante, eu 

digo muito ao prefeito, precisamos ter um gestor que pensa 

muito nas pessoas, mas a gente precisa ter os profissionais 

interessados em desenvolver a saude do nosso municipio 

também, para que seja feito o trabalho com exceléncia, temos 

equipes profissionais e especializadas no nosso municipio, temos 

um hospital que queira ou ndo, com capacidade de fazer 

cirurgias e isso foi fruto do trabalho do prefeito Uilas em sua 

gestdo, era um sonho do povo de Alagoinha que pudesse ser 

feitas cirurgias aqui no municipio, para o porte da nossa cidade, 

é muito importante esse trabalho aqui, fomos escolhidos para da 

ponta pé a um programa, pois antigamente se morria muita 

crianga aqui no municipio, e infelizmente essa era a realidade, 

entdo hoje o trabalho que ta sendo feito tem que ser visto, e se 

ndo fosse o hospital equipado igual é hoje, muita coisa ndo seria 

possivel, no meu mandado sempre lutei e vou lutar pela saude 

do povo e do municipio, todos os anos a atual Senadora sempre 

colocou recursos, eu sempre consegui trabalhar pra ela e fazer 

com que as pessoas retribuissem com o voto na pessoa dela, e 

mesmo assim todos os anos ela compareceu com um olhar de 

mde e respeito ao nosso municipio, entdo eu digo aqui na 

tribuna, ndo sou uma pessoa realizada politicamente, pois sei 

que tenho muito a oferecer mais para o povo do nosso 

municipio, e muito ainda o que lutar pela nossa gente, 

R —— 
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conseguimos realizar uma situagdo e aparecem outras, mas é 

isso que vamos seguir fazendo buscando sempre melhorar para 

nossa populagdo e trazer recursos para nossa populagdo, 

precisamos conduzir a nossa populagdo no conforto, é por isso 

gue vou continuar lutando, posso pedir por todas as areas, mas o 

meu foco é a saude, parabenizo o secretdrio de salde, pois ele é 

importante para o desenvolvimento da area no municipio, pois 

ele sempre estd ajudando na realizagdo dos projetos do 

municipio e trazendo e buscando melhorias, hoje temos um 

secretdrio que entende e é especialista em salude publica, por 

isso a salide esta andando muito bem, a pessoa entende sobre o 

assunto, entende sobre a saude, parabenizo de forma 

generalizada a todos os funcionarios da saude na forma geral, 

entdo minha fala hoje era sobre isso, sobre todos nds e sobre o 

que a gente tanto precisa nessa drea que eu luto tanto, meu boa 

noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os 

amigos vereadores e servidores da casa e a todos que estdo nos 

acompanhando. Finalmente estamos aqui, pois na semana 

passada eu estava doente com muita vontade de vim, mas 

infelizmente a gripe ndo deixou. Gragas a Deus a gente ja esta 

com a energia renovada e aqui vamos expor as principais 

demandas que a gente vem enfrentando, que a gente vem 

requerendo, que a gente vem lutando em prol da nossa 

populagdo. De inicio gostaria de fazer uma ressalva sobre todos 

os trabalhos que a gente vem empenhando, que a gente vem 

R —— 
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desenvolvendo durante o nosso mandato, porque um dos 

objetivos da gente é da voz ao povo, requerendo e lutando para 

que todos tenha uma saude de qualidade, a uma educagdo de 

qualidade, assisténcia social de qualidade para que todos 

recebam os servigos publicos. Entdo, durante essa trajetdria, a 

gente analisando e vendo como funcionava a gestdo publica 

municipal optamos para sempre escolher em primeiro lugar o 

povo de Alagoinha. Entdo quando ndo se estd no caminho certo, 

a gente tem que enfrentar a luta, a gente tem que levantar a 

cabega, seguir de cabega erguida e de lutar pelos direitos, pelas 

reivindicagdes do povo, do povo que é injusticado, do povo que 

ndo esta tendo o servigo publico de qualidade, do municipio que 

esta comegando a cair ao invés de se levantar. Entdo, Alagoinha 

segue no caminho errado e a gente enquanto Vereador vai lutar 

até o ultimo dia do nosso mandato para que Alagoinha volte 

para o caminho certo. Infelizmente, uma andorinha ndo faz 

verdo, mas a gente vai fazer o que estiver ao nosso alcance para 

que o povo seja bem assistido e para que Alagoinha volte a 

caminhar no caminho certo. De inicio, a gente sabe que, como é 

de praxe porque a gente ja reivindica aqui constantemente, ha 

problemas na iluminagdo publica, sempre tém. Inclusive, ndo 

adiantou de nada aqui na Camara de Vereadores a gente ter 

assinado, a gente ter voltado a favor da liberagdo de crédito no 

valor de meio milhdo de reais para gestdo publica municipal 

renovar a iluminagdo publica com programa ficticio que na 

verdade ndo foi colocado em pratica. Ficticio porque a gente ndo 

viu esse programa ser eficaz. Quando a gente vai | na Estrada 

Nova a gente ver uma escuriddo, quando a gente vai 1a em 

R —— 
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Perpétuo Socorro andando rua apds rua é o povo reclamando 

por falta de seguranga publica, quando a gente anda por algumas 

ruas do nosso perimetro urbano é falta de iluminagdo publica, 

qguando a gente vai la préximo da Cohab | é falta de iluminagdo 

publica, proximo da Cohab I, falta de iluminagdo publica, 1 no 

Coqueiro, 1a no bairro das Angélicas, entdo a situagdo é ruim e a 

gente aqui enfrenta, a gente aqui reivindica em prol do nosso 

povo. Outra situagdo é o descaso com a manutencdo de 

estradas, ndo se tem um trabalho efetivo, quando se faz um 

trabalho em sua integralidade, ou seja, quando vai ajeitar uma 

estrada, ajeita pela metade, ndo conclui ela por completo e 

assim vai empurrando com a barriga, fazendo pela metade, 

deixando de fazer um trabalho certo e ndo se resolve e botando 

a culpa em maquina quebrada, botando a culpa em milhares e 

milhares de quildmetros de estrada, mas a gente sabe que o 

gestor anterior Maurilio Almeida ndo tinha essa problema. O 

povo da zona rural era bem assistido, tinha estrada de qualidade, 

era maquina trabalhando a todo vapor. Entdo enquanto 

Vereador o que foi que a gente fez? A gente fez indicagdo 

pedindo para que fosse feita a aquisicdo de mais maquinas, 

renovar a patrulha mecanica e melhorar esse trabalho de 

manutengdo de estradas, mas isso ndo foi feito. Mas poderia ser 

feito se ndo tivesse conseguido novas mdaquinas? Sim, poderia. 

Poderia se ter feito um convénio com os municipios vizinhos para 

conseguir trazer e alugar maquina para poder fazer esse 

trabalho. Afinal, quando o ex-Prefeito Maurilio Almeida assumiu 

a missdo de ser Prefeito do municipio ndo tinha nada de 

maquina do municipio, ndo, minha gente. E o povo deixou de ser 
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assistido? Ndo. Era estrada boa nos quatro cantos do municipio. 

Era sim. Porque fazia esse trabalho de convénio, de alugar as 

maquinas, mas ndo deixava o povo deixar de ser assistido. Outra 

situagdo, os programas sociais que estdo totalmente defasados 

desde quando foram implantados na gestdo do ex-Prefeito 

Maurilio ndo se teve reajuste, congelou. Antes tinha um valor 

que chegava a metade de um saldrio minimo, hoje ndo chega 

nem a 30%. A situagdo estd um absurdo. Um programa social 

que naquela época dava para fazer uma feira, hoje ndo da. E 250 

reais, a gente ver um programa que ndo é pago da forma correta 

para os estudantes que vdo estudar fora do municipio, que 

passam meses e meses para conseguir receber o auxilio- 

transporte, mais um descaso. Enfim, a gente infelizmente esta 

vendo que muitas dessas situagdes continuam acontecendo. O 

povo continua sendo prejudicado. Por sorte Alagoinha sé ndo 

esta em pior situagdo porque tem a senadora que estd fazendo o 

seu trabalho, mandando emendas parlamentares, tém 

deputados que estdo mandando emendas parlamentares e a 

prépria Camara de Vereadores que estda fazendo o que o Prefeito 

deveria fazer porque recurso préprio do municipio ndo se faz 

nada. Agora, a ineficiéncia do Poder Executivo esta sendo 

resolvida muita coisa porque a gente faz uma economia aqui 

através do gestor atual da Camara de centavo, por centavo para 

poder fazer a devolugdo do duodécimo para poder fazer o que o 

Prefeito deveria que é de comprar ambulancia, renovar a frota 

de carros do municipio e n3o é feito. Vamos encerrar agora com 

um minuto de tolerdncia e volto como vice-lider. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, em especial a todos os 

colegas vereadores e todos os colaboradores desta casa, a quem 

nos acompanham através da Radio e TV Brasil, quero falar com a 

nota de meu esclarecimento por conta de algumas pessoas que 

se sentem infelizes pela vitéria e do trabalho do nosso povo, e da 

nossa equipe, foi dito por algumas pessoas em redes sociais que 

as maquinas estavam indo embora, que as obras da PE ndo iam 

continuar, mas as pessoas que trabalham elas também tem 

familia, e esse final de semana foi vivenciado o dia dos Pais, e 

nada mais justo que esses trabalhadores buscarem esta perto de 

suas familias, e de seus Pais, onde irdo retornar as obras da PE 

amanh3, entdo se Deus quiser amanha tudo volta a normalidade 

no nosso municipio, quero falar também em relagdo de mais 

uma grande conquista, do nosso municipio por meio da gestdo 

do prefeito Uilas, e toda a base politica que ndo cansa de buscar 

melhorias para a populagdo, vai ter mais uma entrega muito 

importante, em relagdo ao que vai ser entregue, um ponto de 

salude que vai beneficiar e entregar com esse exceléncia, e 

principalmente as familias que mais precisam, a inauguragdo 

sera amanha na Rua Frei Jodo as 16h, entdo é muito importante 

que as pessoas comparegam para passarem a conhecer sobre o 

trabalho que vai ser realizado, quero falar também em relagdo a 

situagdo da iluminagdo publica, como ja citaram aqui a estrada 

nova, sua rede danificada por ter instalagdes subterraneas, pois 

na gestdo do prefeito Uilas trabalhamos com responsabilidade, e 

as vezes muitas coisas ndo chegam, entdo vamos fazer chegar e 
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vai ser solucionado esse problema, pode ter certeza, quero falar 

um pouco também e agradecer ao prefeito por toda essa 

parceria de sempre, vem acontecendo muita coisa boa, é para 

isso que estamos aqui, trabalhando juntos para que o melhor 

aconteca, e cada um cidaddo de alagoinha seja beneficiado, vi no 

didrio oficial esses dias e dizer aos moradores do sitio Magé, que 

o caldeirdo ja estd em licitagdo e no mais tardar dia 10/15 do 

préximo més ja estard iniciando as obras, quero agradecer ao 

prefeito pelo empenho para ta realizando obras em todos os 

cantos do municipio, o sitio Magé ja recebeu posto de saide com 

indicagdo minha e da vereadora Dora, reforma da escola e agora 

outra grande obra desse caldeirdo, onde foi gerado muita 

repercussdo, brincadeiras em redes sociais, fico feliz e afirmo 

que nunca levei pro coragdo os comentdrios que algumas 

pessoas vieram a fazer por questdo politica, mas o que vale de 

verdade é cada cidaddo ser beneficiado pelas obras e a¢Ses que 

o prefeito Uilas realiza, quero também dizer ao povo de Socorro, 

que gragas a Deus foi adquirido um carro para Socorro e em 

breve estard chegando para da suporte a saide em Socorro, 

tudo isso fruto de dedicagdo e muito trabalho, acredito que 

guando as partes trabalham juntos e o resultado é esse ai, muita 

conquista para o povo, quero falar um pouco sobre a minha fala 

da semana passada que por % pessoas fui mal interpretado, 

como tenho dito se eu sinto que errei volto e peco desculpas e 

sigo minha vida, entdo para aqueles que ndo interpretaram 

minha fala de uma forma positiva quando falei que ruim é no 

cacete, eu me referi que eu ndo concordo e ndo vou caminhar 

junto, pois quem me conhece sabe que eu ndo tenho nenhum 
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processo, ndo tenho problema com ninguém, e vou continuar 

desse jeito pois estou aqui para fazer amizade, e a politica ndo 

vai afastar ninguém de mim, quem interpretou mal, me desculpe 

mas essa ndo era a minha intengdo, e realmente enquanto eu 

estiver aqui com o que eu ndo concordo eu ndo caminharei, 

principalmente coisa errada, que pessoas que me criticaram 

compactuam, entdo vou seguir minha vida e meus trabalhos, 

diante da camara de vereadores nesse tempo que estou a frente 

da casa, com muita responsabilidade, venho tentando d4 meu 

maximo todos os dias, venho buscando fazer o que for 

necessario para fazer devolugdes, para o prefeito fazer mais 

coisas para o municipio e em 1 ano e meio, ja conseguimos 

economizar quase 1 milhdo de reais, e isso é motivo de muito 

orgulho, entdo jamais vou deixar de fazer o que eu acredito, e 

escuto muito antes de tomar qualquer decisdo, o que eu tinha 

para falar era isso o que tinha para falar, desejo uma boa noite a 

todos, vou continuar trabalhando para fazer de alagoinha um 

lugar melhor para se viver, um abrago a todos figuem com Deus 

e até a proxima terga feira se Deus assim nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva na condigdo 

de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Voltando 

como lider e dando continuidade, faltou alguns projetos nossos, 

algumas indicagdes que eu quero falar para a nossa populagdo. O 

projeto Alagoinha Monitorar que hoje Perpétuo Socorro ja foi 

beneficiada e hoje os moradores podem trabalhar com 

tranquilidade e com segurancga, projeto esse da indicagdo do 

Vereador Junior de Lage Grande que logo mais outros povoados 
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do nosso municipio vdo ser contemplados também. Por isso, sé 

temos a agradecer ao nosso Prefeito por ter feito tudo que 

prometeu em campanha. Em Lage Grande fizemos indicagdo 

para calgamento, onde hoje Lage Grande se encontra 90% 

calgada. Entdo, isso foi compromisso de campanha tanto do 

Vereador Junior de Lage Grande como do Prefeito Uilas. Mais 

uma grande conquista que nds tivemos em Lage Grande foi a da 

4gua, que muitos ndo acreditavam que a agua fosse chegar e 

depois da ultima visita da nossa governadora aqui em Pesqueira 

onde ela inaugurou aquela estagdo elevatéria na Vila Anapolis, 

eu sé tenho a agradecer a governadora que a agua esta 

chegando frequentemente porque antes ela ndo passava nem 

até a igreja e hoje ela ja no segundo dia que soltam a agua, a 

dgua vai bater ld na Favela. Entdo, fica aqui o meu 

agradecimento a nossa governadora em nome da populagdo de 

Lage Grande. Entdo é como eu digo e retorno a falar, Alagoinha 

segue o rumo certo. Hoje o Prefeito Uilas, como nosso 

Presidente falou aqui, tém obras nos quatro cantos de Alagoinha 

e vém mais obras por ai, temos a estrada ainda, a pista de 

Socorro que se Deus quiser logo vamos inaugurar estda tdo 

sonhada obra. Entdo, pessoal, eu sempre digo assim: ndo estou 

fazendo tudo que quero, mas estou fazendo tudo que posso para 

melhorar a vida de cada um alagoinhense. Agora isso tudo junto 

com 0 nosso grupo politico, junto com a Camara de Vereadores, 

junto com o nosso Prefeito Uilas, junto com a nossa deputada 

Simone Santana, nosso deputado federal Fernando Monteiro, 

nossa governadora que tém feito tanto por Alagoinha Raquel Lira 

e agradecer, vereadora Dora, mais uma vez a nossa senadora 
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Teresa Leitdo por tudo que vem fazendo aqui por Alagoinha. 

Entdo, pessoal, fica aqui o meu forte abrago, mais uma vez o 

meu boa noite e até a proxima semana se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida na 

condigdo de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

infelizmente o tempo e curto pra agente poder fazer as 

principais indagagdes na tribuna no entanto gostaria de ja fazer 

outra cobranga quanto ao pagamento dos prestadores de servi¢o 

sdo muitos que estdo inclusive até com pendencia pra receber 

dés do ano passado entdo gestor, prefeito pague os prestadores 

de servigo eles trabalharam tem que comprar comida alimentar 

sua familia isso e um absurdo dez do ano passado, outra situagdo 

também que a gente gostaria de exigir que seja resolvido com 

relagdo as cestas basicas sabemos que a cozinha comunitaria 

gracas ao trabalho desenvolvido pelo governo do estado todos 

os municipios foram contemplados muito bom ajuda a levar 

alimentos para muitas pessoas carentes mas por si s6 ndo 

resolve os problemas primeiro um programa que ajudava muito 

mais que ai sim sai dos cofres publicos era o do programa da 

sexta basica que foi esquecido pelo gestor municipal quantas e 

guantas pessoas hoje ndo estdo passando por uma situagdo pior 

ainda, pedindo ajuda as pessoas nas ruas por que o poder 

publico municipal ndo estar dando assisténcia que deveria 

guando o quanto ndo ajudava esse programa ai da sexta basica 

que foi esquecido pelo gestor agora o que se ver e pegando 

embalo, pegando bagagem em um programa do governo do 

estado e se enaltecendo através dele como que se fosse feito 
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investimento com o poder publico municipal do mesmo modo 

que seria com a sexta basica de forma alguma entdo prefeito 

coloque o programa em dias vote a dar sexta bdsica ao povo que 

mais precisa aqui no nosso municipio outra situagdo que a gente 

vem sempre reivindicando e com relagdo a questdo da farmacia 

basica eu continuo recebendo reclamagdes de flauta de 

medicamentos o sus aqui em alagoinha ndo funciona e serio isso, 

outra situagdo e que inclusive agente varias vezes aqui comentou 

na tribuna e reivindicou era referente a questdo das ultra 

cenografias entdo nos encaminhamos enquanto vereador um 

oficio alguns oficios pra secretaria de saude e obtivemos 

respostas e nele agente exigiu que fosse enviado com relatdrio 

contendo todas as quantidades corretas de ultra sonografias que 

foram realizadas aqui no nosso municipio entdo agente recebeu 

e foram realizadas quarenta ultra sonografias em janeiro, 

fevereiro quarenta e cinco, margo sessenta, abril sessenta, maio 

sessenta, junho quarenta e oito, lembrando que recebemos a 

resposta ao oficio durante o més de julho ainda ndo tinha 

finalizado e por isso a gente ndo estar aqui com a relagdo entdo 

e o seguinte por que a gente tinha encaminhado esse oficio pra 

saber por que chegaram muitas demandas da populagdo 

reclamando de que estava a muitos e muitos meses na fila de 

espera tinha feito seu cadastro e ndo estava sendo contemplada 

por esse exame entdo chegou pra mim esse relatério a 

quantidade ainda e baixa pra poder suprir a quantidade de 

demandas que a gente sabe que sdo muitas e vamos fazer uma 

recomendagdo para que em situagdes de emergéncias a gente 

sabe que uma vez ou outra vai ter uma pessoa que vai ter uma 
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certa prioridade dependendo do grau de saude que ela se 

encontra entdo a gente vai continuar fiscalizando e sempre 

cobrando quando essa situagdo surgir, entdo pessoal nosso 

tempo como vice lider se encerrou e dizer que a gente vai 

continuar fazendo nosso trabalho até semana que vem. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva na condigdo de lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite a todos, 

voltando aqui como vice lider eu queria os aqui fala respeito do 

que foi falado aqui nessa tribuna hoje onde foi falado cobrando 

0s carros agora o que eu sei também na gestdo passada veio 

varios carros pra cad que estar vindo agora , teve o PAC 1 que 

trouxe varios outros 6nibus nos primeiros e depois teve o PAC 2 

gue veio primeiro que trouxe a cagamba, trouxe a patrol entdo 

quer dizer veio sim, mas veio porque o governo mandou , entdo 

exatamente é o que td acontecendo agora mas ndo estdo 

enxergando , ndo estdo enxergando que a semana passada 

chegou 5 6nibus no nosso municipio e do mesmo jeito que 

chegava , a respeito das estradas que estdo cobrando aqui tudo 

bem, eu concordou também cobro as estradas agora vamos 

lembrar também, que no tempo da gestdo passada presidente 

ndo choveu ndo ,as estradas ndo se estragavam que nem hoje 

ndo , o cabra passava uma mdaquina hoje na estrada hoje e ia 

passar outra vez em um ano porque s6 dava um sereno, nés ndo 

tivemos chuva, ndo tivemos barragem cheia naquela época , mas 

gracas a Deus o gestor que trabalha correto até nisso teve sorte, 

que chove direto pra que as estradas sejam estragadas pra o 

povo cobrar mesmo e o povo plantar , o povo colher entdo 
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infelizmente minha gente vamos comparar também uma coisa 

com a outra ,é um absurdo a gente vé que os trabalhos estdo 

sendo feitos hoje mesmo esta sendo feito no piripiri mas o més 

passado mesmo fazia num canto bem cedo quando era de noite 

estragava, e o gestor passado ajeitava o que que ndo chovia para 

estragar é complicado, agora quanto mais se faz mais se fala 

mais eu dou mesmo os parabéns pelo que o prefeito vem 

fazendo o trabalho dele é um trabalho incansavel e tem muita 

gente que ndo enxerga , mas para aqueles que andam com os 

olhos abertos ta enxergando que ele ta trabalhando e t4 fazendo 

bem pra dentro do nosso municipio e também aqui na camara 

de vereadores também eu acho que foi o ano que foi mais dois 

anos mais trabalhado dentro dessa casa onde foi economizado 

mais recursos foi durante esse ano e um ano e meio que ta 

passando agora de uma ano e meio aonde a gente ja vai 

repassando a camera de vereadores vai repassando quase 1 

milhdo de reais , com um presidente competente nessa casa, 

entdo a gente estamos no trabalho que é certo, correto para o 

nosso municipio, tanto da cdmera de vereador como também do 

nosso prefeito ,tanto do poder Executivo como do Legislativo, 

agora so vai dar fé aqueles que enxergar os que ndo enxergar 

infelizmente ndo vai dar fé ndo. Eu sé queria dizer aqui certo se 

fala que o prefeito ta atrasado , eu ndo sei ndo é do meu 

conhecimento ndo, também ndo ou dizer que é mentira, 

também ndo vou dizer que é mentira do vereador, agora s6 vou 

dizer uma coisa aqui, se tiver atrasado eu garanto que antes de 

terminar o mandato dele eles vdo receber ndo é que nem o 

gestor passado que terminou o mandato é até hoje os coitados 
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até hoje ndo receberam ndo porque eu vi uns coitado que era 

um pessoal que trabalhava em esgoto pego perddo por eu falar 

de coitado porque é uma palavra que ndo é pra se falar pego 

perddo por ter falado essa palavra e dizer que aquelas pessoas 

que trabalhavam no esgoto pra ganhar o pdo de cada dia 

ajeitando saneamento e fazendo uma coisa e outra ficaram sem 

receber porque acabou-se a gestdo e entrou outra gestdo sem 

receber ,porque quer dizer que conta que ndo se paga era pra o 

gestor o outro gestor pagar é o outro gestor pagar é, ndo 

irresponsabilidade do gestor passado que ndo pagou, entdo hoje 

eu tenho certeza eu tenho certeza que o prefeito que nds tem 

hoje na gestdo eu tenho certeza que antes de terminar a gestdo 

dele ele n3o fica devendo um centavo a nenhum pai de familia 

aqui dentro de Alagoinha, isso eu digo e tenho certeza porque 

ele é pagador ele ndo é que nem gestor passado que passou por 

aqui e até hoje tem conta por ai enrolada do povo que 

trabalharam aqui ndo, um boa noite a todos e até a préxima 

semana se assim Deus nos permitir. 

Coloco em tnica votagdo o requerimento N201/2024 que pede 

urgéncia simples na votacdo do projeto de lei N206/2024 

oriundo do poder executivo municipal, o vereador que for a 

favor permaneg¢a sentado, quem for contra levante-se. 

Aprovado por unanimidade. 

Coloco em tinica votagéo o projeto de lei N206/2024 oriundo do 

poder executivo municipal que altera as aliquotas de 

contribuigdo previdenciaria devidas pelo municipio para o 

regimento proéprio de previdéncia social RPPS, o vereador que 
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for a favor permaneca sentado, quem for contra levante-se. 

Aprovado por unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 212 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

222 Sessdo Ordinaria sera no dia 20 de Agosto de 2024, terca 

feira no horédrio regimental. Eu 10 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 13 de agosto de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(Justificado) 
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Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

(Justificado) 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

] 
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